LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mopens: BC8723

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 111010020010 Tpoc rasa 1 12 | 111010170158 Pblyar nepekntovyeHna nepegay 1
2| 111010310005 Pbiuar rasa 11 13 | 111010470080 | PVIKCATOP NONOKEHUA Phivara !
nepeknoYeHus nepegad

3 | 111010010001 PyuKa paBoumx pyKOATOK 2 | 14 | gp/T882 Maney, 5x25 2
4 111010280009 BbikntoyaTenb 3aXKunraHms 1 15 GB/T91 WnanHT 1,520 2
5 | 120150060005 WnanHT 1 16 | 111060020004 | Mpoknaaxa 1
6 111010090953 Paboune pyKoaTku 1 17 1 111010140352 CynnopT KpenieHua KpoHWTelHa 1
7 111010050006 Pbluar BkAtoueHmA cuenneHun 1 18 1111010120002 KpoHLuTelH KpenneHmna pyKoAToK 1
8 | 120150310001 Manew 8x28 1 |19 | ge/ros Waii6a npyskuHHas 20 1
9 111010070016 Tpoc cuenneHuna 1 20 | 111010110001 durKcaTop yrna NnoBopoTa PyKOATOK 1
101 111010680001 ®uKcaTop 2| 21 | 111010130015 :;K';C::;’f PETYAMPOBKM BbICOTE! 1
11 | GB/T5782 ot M16x140 1




(aamMPION

Power & force

NnnocTpmpoBaHHbIA KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Moaens: BC8723

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo
1 24 " 1
1| 111060010034 | Kopnyc peaykropa 111060240004 | DTY/IK@ Bana BeAyLien
3BE304KM
2 1 2 1
111060120005 Ban BunKku nepekntoveHun 5 111060080002 LLlectepHa npuBoaa xoa4a
nepesav Bnepes
3 GB/T 16674 Bont M6x20 1 26 | 111060320021 | Laii6a 17,1x27x1 1
4 111030130003 Bunka nepekntoyeHunsa nepegay 1 27 521010010701 NoawunHuk 6203 1
> 120150280004 CanbHuK 12x22x6 1 28 111060240003 BTynka noawmnHmKa 1
2 29 1
& | 03090010014 MoAWwMnHUK 6002 111020710001 | KO/bUO ynnOTHUTEbHOE
43,5x2,6
7 111060240006 BTynKa npomexxyToyHOro Bana 1 30 GB/T 70.1-2000 | BonT M6Xx10 6
8 Befiomas wectepHa BTopoi 1 31 2
111020390001 111060450001 Kpbiwka Bana npueoaa ppes
nepegauv
9 Bepomas wecTtepHs nepsom 1 32 1
111020570002 120150280023 | CanbHuK 25x52x11
nepegauv
10 | 111020230004 | MpomeskyTouHbIii Ban 1 33 | GB/T893.1-86 | KosbLo cTonopHoe 52 1
1 03090010016 MoawmnnHuK 6202 3 34 521010010501 | MogwmnHuk 6205 1
12 1 111060240005 | Brynka npomesyTouHoro Bana 1 35 | 111060410004 | Ban npusoga dpes 1
13 111020710002 Konbuo ynnotHutenbHoe 39x2,6 1 36 111060420001 | 3Be3po4vKka Begomas 1
14 GB/T 16674 Bont M6x12 3 37 804035 NoawnnHmk 6005 1
15 111020700001 KpbllWwKa pegyKkTopa 1 38 111201020005 bont M12x1,5x15 1




(aamMPION

Power & force MANoCTpUpPOBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX Yactei Mopaens: BC8723
16 | 120150280005 | CanbHuk 15x35x7 1 39 111060320011 | LWait6a 12x20x2
17 GB/T 893.1-86 Konbuo cronopHoe 35 1 40 120150280024 CanbHuK 25x41x11
18 111020070004 Ban Begylwmi 1 41 GB/T 29 BonTt M8x12
19 1
111020670001 | _LECTEPHA BeAywero sana 111201040001 | Mpyxuna
cABOEeHHas 42
20 111020170002 LLlecTepHa 3agHero xoaa 1 43 GB 308-89 LWapuk ¢6,35
21 1
111060430001 | SPE3AO0UKA BEAYLIAA NPUBOAI 111200400004 | 3arnywka A
uenu 44
22 111060170004 | Uenb 562 1 45 111200400005 | 3arnywka B
23 1
111060440001 | Ban Beaywuit npusoaa uenu 46 | 111201050001 ,222,?:3 KOHTPONIA YPOBHA




(aamMPION

Power & force

NnnocTpmpoBaHHbIA KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Moaens: BC8723

ApTUKyn

HaumeHoBaHue

K-so | Ne | ApTtukyn HavmeHoBsaHue K-Bo
1 | GB/T 16674 Bont M10x25 16 6 | GB/T6170 laika M10 16
2 | 111110040005 [ucK Hapy»KHaA nonosuHa 4,0-8 2 7 | 111110010008 MNonyocb KpensneHma koneca 2
3 | 2802300084-0002 Koneco B cbope npasoe 1 8 | GB 882 MNanew, 8x43 2
3 | 2802300083-0002 Koneco B cbope nesoe 1 9 | 120150060002 WnanHT 2
4 | 111110020004 [VCK BHYTpeHHAA nonosuHa 4,0-8 2
5 | GB/T93 LWaiba 10 16




LHAMPION:
Power & force

: BC8723

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 111170010092 3aLUMTHBIN KOXKYX PEMHSA 1 11 111200800020 KpoHwTeiH 1
2 GB/T 5287 LLlanba 6x22x2 3 12 GB/T 16674 Bont M8x12 2
3 GB/T 16674 bont M6x12 2 13 111200780001 OrpaHunumnTens pemHsa B 1
4 GB/T 16674 bont M8x25 1 14 111200780002 OrpaHunuuntenb pemHs C 1
5 GB/T 5287 LLlan6a 8x28x3 1 15 111200620002 | TOpCUMOHHAA NPYXWMHA POAUKA 1
6 111200220013 LLIKnB pemHs (aBuratenn) 1 16 111200480004 Bo3BpaTHasa NpyX1Ha poaunka 1
7 111200230004 PemeHb 17x963 2 17 111200190005 Ponuk HaTaxkeHua pemHA 1
8 GB/T 16674 bont M6x12 2 18 111200780003 | OrpaHuuyuTenb pemHa A 1
9 111200780004 OrpaHuymtens pemHa D 1 19 111200210008 LLIKnB pemHsa (peaykTop) 1
10 GB/T 16674 bont M8x16 2 20 GB/T 16674 Bont M8x20 1




(aamMPION
Power & force

2”@—3

Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo

1 111150020502 Koxyx ¢pes npasbiit 1 7 GB/T16674 lalika M8 2

2 GB/T 16674 Bont Mx20 8 8 111150010452 | KpoHwTeiH KpenneHus 1

NpPaBoro KoXyxa

3 GB/T 5287 LLar6a 6x22x2 16 9 GB/T889.1 laiika M6 6

4 111200760001 BTtynka 16 10 111150010453 MNepeaHWI KPOHLUTENH 1
111150020501 Koyx dpes nesbiii 1 11 GB/T 16674 bont M8x60 1

6 111150010451 KpoHLUTelMH KpenaeHmsa nesoro 1 12 GB/T 16674- Bont M8x95 1

KOXyXa 1996




(aamMPION

Power & force

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-BoO
1 111140050001 CowHuK 1 8 GB/T 5787 bont M10x25 2
2 GB882 Naney, 8x43 1 9 111200420009 KpoHLuTelH cuenkm 1
3 GB/T 6170 laika M10 2 10 GB/T 16674.2 bont M10x90 1
4 GB/T 5783 bont M10x55 2 11 GB/T97.1 LWaiba 3

5 120150060002 WnanHT 3 12 GB/T 93 LWaiba npyKMHHas 3
6 111140040005 KpoHLWTelH KpenaeHus 1 13 GB/T6177.1 lalika M10 1

COLUHMKA
7 111140020004 Maneu, KpenneHna KPOHLWTENHA 1 14

COLWHUKa




(aamMPION

Power & force

Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApPTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 111200430002 TpaHCNOPTUPOBOYHAA PYKOATKA 1 10 GB/T 93 LWaiba 10 2
2 GB/T 5787 bont M8x16 4 11 GB/T97.1 LWaiba 10 2
3 GB/T 93 LWanba 14 2 12 GB/T 5782 bont M10x70 2
4 GB/T 16674 Bont M14x60 2 13 GB/T 6177 laika M8 1
5 GB/T97.1 Lanba 8 4 14 GB/T97.1 LWanba 8 1
6 GB/T 93 Lanba 8 3 15 111020690002 YnopHas wnuabka 1
GB/T 6170 laika M8 4 16 GB/T 16674 bont M8x40 4
8 111200050361 Pama 1 17 GB/T 6170 laiika M14 2
9 GB/T6177.1 laika M10 2 18 GB/T97.1 LWanba 14 2




LHAMPION:
Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mopenb: BC8723

7

§

1

Ne ApTuKyn HanmeHoBsaHne K-80 Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-so
1 GB/T 6170 laiika M8 26 7 GB/T 5789 Bont M8x45 2
2 GB/T 93 Waiiba 8 26 8 GB/T 882 Maney, 8x43 4
3 111100070004 | Jlessue dpesbl nesoe 12 9 111100020455 HAepatenb BHYTPeHHUX dpe3 2
4 111100070005 | flessue dpessi npasoe 12 10 | 120150060005 Wnankt 2
5 111100120033 ,g,re)z):aTenb Ne3BUI HapYXKHbIX ) 1 GB/T 97 Laiba 8 2
6 GB/T 5789 BonT M8x25 24 12 | GB/T6170 laiika M8 2




LHAMPION:

Power & force

MNnocTpnpoBaHHbI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8723

7

8

Ne Ne K-
ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTuKyn HanmeHoBaHue 80

1 GB/T5789 M6x16 bont M6x12 4 6 120150260001 Wnunbka M8x35 2

2 DAA0O3 KpbllwKa KnanaHoB 1 7 DBAOO1 [onoBKa uMAMHApPa 1

3 | 012020001100/ MpoKNafKa KPbILKM KanaHoB 1 8 | 012030000502/ MpoKNaaKa roNoBKM LUANHAPA 1
DAO3B000 301170400100

4 F7RTC Cseuya 3aXkuraHua 1 9 120150020070 LWtndT 10x16 2

5 GB/T5789 M8x60 | BonTt M8x60 4 10 | 120150250001 Wnunbka M6x110 2




LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mopenb: BC8723

Ne Ne K-
ApTuKyn HavmeHoBaHwue K-Bo ApTUKYN HavmeHoBaHwue 80
1 DCO7A000CH / KapTtep 1 7 GB/T5789 Bont M6x16 2
11310-2860110-0000
2 110120020201 Ban pbivara perynaropa 1 8 521010010501 MNoawmnnHuk 6205 1
obopoToB
3 90408-2010210-0000 | LWawba 1 9 GB/T16674 Bont M10x15 2
4 90501-7010110-0000 | WnauHT 1 10 | 120060140202 LWanba 10x16x1,5 2
5 | FAKOOO LieHTpo6esHblii perynsaTop 1 11 | DAC010/ CanbHUK 25x41,25%6 1
o6opoTtos 380650347-0001
6 281850150-0001 [aTynK ypoBHA macna 1




LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mopenb: BC8723

Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHwue K-Bo No ApTUKYN HavmeHoBsaHue K-80

1 120150020051 WrnoT 8x14 2 5 DAA002 KpblwKa KapTepa 1

2 521010010501 MNopwunHmk 6205 1 6 GB/T5789 M8x32 | Bont M8x32 5

3 DAB0OO5 MpoknafKa KpbIWKKW KapTepa 1 7 DAC010/ CanbHuK 25x41,25x6 1
380650347-0001

4 | 110690096-0004 LLlyn ypoBHA macna 1 8 DAC007 Kpblilika macnosan1sHoii 1

rop/aI0BUHbI




(aamMPION

Power & force MANoCTpUpPOBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX Yactei Mopaenb: BC8723

o ~

No ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 110060140416 Konensan 1 5 110060070151 LWaTtyH 1
2 | 110060149008 LLInoHKa KoneHBana 1 6 | 110060030201/ MopLeHb 1
13111-7860110-0000KIT
3 110060060101 KonbLo cTonopHoe nanbla 2 7 012030400000 Konbuo nopwxesoe 1
70x1,5 mm, KOMNAEKT
4 110060050101 Manew nopwHa 1 8




LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mopenb: BC8723

No ApTuKyn HavmeHoBsaHue K-Bo No ApTUKYn HavmeHoBaHwue K-80
1 DAF004 Kopombicno knanaHa 2 7 12110-Z010110-0000 | KnanaHa KomnnaekT 1
KOMNEKT
2 | DAF009 Kosnnauok KnanaHa 1 8 | 140020114-0001/ Pacnpeggan 1
DBF005

3 12107-2010110-0000 | Cyxapb BbIMyCKHOTO KianaHa 1 9 140690003-0001 Tapesika To/KaTens KnanaHa 2
4 12112-7010110-0000 | Cyxapb BMNYCKHOrO KaanaHa 1 10 DAF015 Tonkatenb KnanaHa 2
5 12103-2010110-0000 | Mpy»uHa KnanaHa 2 11 DAF003 Hanpasnatowasn Tonkatenemn 1
6 DAA004/ MacnocbeMHbIN KONauoK 1

140400011-0001




(aamMPION

Power & force

1
No ApTUKYN HavmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHwue K-B0
1 110070090457 Craprtep B cbope c KOXKyxom 1 4 DBJO03 BapabaH cTaprepa 1
2 DA04J011E31 CrapTep B cbope 1 5 193540003-0001 | CobauKa cTtaprepa 1
3 110070099001 Mpy*KnHa cTapTepa 1 6 110070099037 KoXyx maxoBuKa 1




LHAMPION:

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YacTel Mogenb: BC8723

-~

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-80
1 110010160048 Kopnyc ¢punbtpa Komnaekr 1 8 110010169108 KpbiwKa punbtpa 1
2 110010169403 Kopnyc Bo3aywHoro ¢punbTpa 1 9 120010050020 lalika M6 2
3 DBC004 LWnaHr canyHa 1 10 | DABOO3 Mpoknaaka nog Kopnyc punbTpa 1
4 110010169048 Konbuo ynnotHuTenbHoe 1 11 | DBQO0OO Kap6topatop 1
110010169109 Onopa ¢unbTpa 1 12 | DAB006 MpoKknazka nog Kapbtopatop 1
6 110010169049 Mnata punbTpa 1 13 | FBCOO5 Tennousonatop 1
7 110010169085 PunbTp BO3AYLWHBIN 1 14 | DAB00O7 MpoKnaaka noa TennoM3onaTop 1




LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mopenb: BC8723

Ne ApTUKYn HavmeHoBsaHwue K-Bo Ne ApTUKYA HavmeHosaHue K-so

1 110120230202 Pobiuar perynmposku o6opoTos 1 5 171590002-0001 Tara perynatopa 1
KOMMNEKT

2 GB/T5789 M6x12 Bont M6x12 2 6 GB/T6177 M6 laka M6 1

3 DAHO000 MpyKMHa pblyara perynstopa 1 7 120020050030 T-06pasHbiit 6onT 1

4 DAHO01 Mpy*KnHa TArm 1 8 171620001-0003 Pbluar perynstopa obopoTtos 1




LHAMPION:

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YacTel Mogenb: BC8723

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-80

1 | 110080040101/ MarHeTo 1 4 | DA05C008 KpblabyaTka MaxoBMKa 1
DA0OODO00

2 GB/T5789 M6x22 Bont M6x22 2 5 DAJOO1 CtakaH MaxoBUWKa 1

3 270020097-0001 MaxoBuK 1 6 GB/T6177M14x1.5 | laiika M14x1,5 1




LHAMPION:

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mopenb: BC8723

-~

1
L

Ne ApTUKYN HavmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBsaHue K-so
1 DA45F000 Fnywurtens KOMNAEKT 1 6 110100010102 MnacTuHa 3aWwmTHaA 1
2 110020119001 OTpakaTenb BbIXJIONHbIX ra308 1 7 110050170053 MnacTtuHa 3awmTHanA 1
3 DAB001 Mpoknagka raywurtens 1 8 301061200700 [atunk yposHA macna 1
4 GB/T93 8 Llali6a 8 2 9 GB/T5789 M6x12 bont M6x12 2
5 GB/T6170 M8 Mavika M8 2




LHAMPION:

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YacTel Mogenb: BC8723

4 N

. - .
Ne Ne K-Bo

ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 110090340716 BaK TonAMUBHbIN KOMNAEKT 1 6 GB/T5789 M6x25 Bont M6x25 1
2 110090349037 KpblwKa TonaneHoro 6aka 1 7 110090230001 XomyT wnaHra 2
3 110090349012 dunbTp ceTyaTbili 6aka 1 8 | 029019900100 LWnaHr TonaneHbii L=200 mm 1
4 110090290003 Latba 2 9 170660077-0001 LWTyuep 6aka 1
5 GB/T6177 M6 Faika M6 2







